
GOBIERNO 

AUTÓNOMO 

DESCENTRA! IZADO 

PARROQUIAL RURAL 

SAN ISIDRO 

SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS DEL 

GAD PARROQUIAL RURAL DE SAN ISIDRO 

2025 
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DE: 

PARA: 

CONVOCATORIA No. 012 - GADPRSI / PDTE - 2025 

Ing. Luis A. Ponce Vaca 
PRESIDENTE GADPR SAN ISIDRO 

Lic. Anibal R. Guerrero Castillo 
VICEPRESIDENTE -PRESIDENTE DE LAS JORNADAS CULTURALES POR 
LOS 141 AÑOSDEPARROQUIALIZACIÓN 

lng. José Mora Herrera 
VOCAL C. PRODUCCIÓN Y EMPRENDIMIENTO GADPR SI 

MSc. Luis F. Cadena Carrera 
VOCAL C. OBRAS PÚBLICAS GADPRSI 

lng. Carlos M. Navarrete Molona 
VOCAL C. MEDIO AMBIENTE Y GESTIÓN DE RIESGOS GADPR SI 

Econ. Alexandra del Carmen Cupuerán Carrera 
SECRETARIA- TESORERA GADPR SI 

ASUNTO: Sesión ordinaria 

De conformidad con lo establecido en el Art. 70, literal c. y el Art. 318 del Código Orgánico 
de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, que dispone que, Las iuntas 

parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como mínimo. En todos los casos, la convocatoria del 

eiecutivo del respectivo gobierno autónomo descemralizado se realizará con al menos cuarenta v ocho 

horas de anticipación a la fi;cha prevista v se acompaña ni el orden del día v los docume,,ros que se traten. 

Una vez i•istalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día que podní ser modificado solameme 
en el orden de su tratamiento o incorporando puntos adicionales, por uno de los miembros con voto 

confonne de la mayoría absoluta de los integrantes: una vez aprobado con este requisito, no podrá 

modificarse por ningún mo1ivo caso contran·o la sesión será invalidada. En ejercicio de mis 
atribuciones como presidente del Gobierno Parroquial Rural de San Isidro, me permito 
convocar a los Srs. vocales a la sesión ordinaria que se llevará a cabo el día viernes 30 de 
Mayo del presente año, a las 14h00 (dos de la tarde), en el salón de sesiones de la institución, 
con el siguiente orden del día: 

l. Constatación del Quórum. 
2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. presidente. 
J. Evaluación y seguimiento integral de las acciones ejecutadas durante las festividades 

por los 141 años de parroquialización de San Isidro. 

4. Información y seguimientos a las actividades realizadas por las comisiones del 
Gobierno Parroquial durante el mes de Mayo. 

5. Entrega de planificaciones mensuales a cada una de las comisiones del Gobierno 
Parroquial para ejecutarse en el mes de Junio. 

6. Deliberación sobre la planificación, logística y recursos necesarios para la 

realización del evento conmemorativo por el Día del Niño en la parroquia San 
Isidro y sus comunidades. 

7. Asuntos Varios. 

Primer piso edmcto "Casa de la Nujer Ieredcre". 
Calle Juan Monlalvo y Panamericana Norte 

(06) 2974 - 230 
San lsidro-Espejo-Carchi 

https://gpsanisidro.gob.ec 
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8. Resoluciones. 

9. Clausura. 

San Isidro, 29 de Mayo del 2025 

J11g. Luis Anuro Ponce Vaca 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL DE SAN ISIDRO 

C.I. 0400995403 

Correo Electrónico: P.,. '!:atdc-tl(f!l'.!J,J:JJ:)fl,1b1Ji.!.!!.� 

Atentamente, 

Primer piso ed1f1cio •casa de la MuJer Tejedora·, 
Calle Juan Montalvo y Panamencana Norte 

(06) 2974 - 230 

San ls1dro-Espe¡o-Carchi 

https://gpsanisidro.gob.ec 
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL SAN ISJDRO 
ACTA DE REUNIÓN CONVOCATORIA Nº 012-GADPRSI/ POTE- 2025 

DATOS INFORMATIVOS 

2 0 2 5  

PRESIDENTE: 
lng. Luis Anuro Ponce 
Vaca 

Viernes, JU 

FECHA de mayo del ORDINARIA 
2025 

X 

HORA DE 
FINA 1 17 A('IÓN l 7hOO pm 

Salón de reuniones 
LUGAR: de GADPR 

ISIDRO 
Nº DE S 

ASISTFNCIA 

L- ORDEN DEL DIA 

HORA DE 
INICIO 

15h39 pm EXTRAORDINARIA 

PRESENCIAL 

J. Constatación del Quórum. 
2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. presidente. 
J. Evaluación y seguimiento integral de las acciones ejecutadas durante las festividades por los 
141 años de parroquialización de San Isidro. 
4. Información y seguuruentos a las actividades realizadas por las comisiones del Gobierno 
Parroquial durante el mes de Mayo. 
5. Entrega de planificaciones mensuales a cada una de las comisiones del Gobierno Parroquial 
para ejecutarse en el mes de Junio. 
6. Deliberación sobre la planificación. logística y recursos necesarios para la realización del 
e, ento conmemorativo por el Día del Niño en la parroquia San Isidro) su, comunidades. 
7. Asuntos Vanos. 
8. Resoluciones. 

9. Clausura. 

2.- DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARJA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RLRAL DE SAN ISIDRO 

/119 Corlas MOtMJe(Nowrr�re M Mgu Luis F�mondo Codeno e 

VOCAL PRINC!htc M.A VOCAl PRINCIPAL e o p 

GADP PARROQUIAL SAN ISIDRO GAO PARROQUIAL SAN ISIDRO 
GADP PARROQUIAL SAN ISIDRO 

l:n la pro, incia del Carchi. Cantón Espejo. parroquia de San Isidro a los treinta día, del mes 
de mayo del año 20�5. siendo las 15h39 p.m. (tres. treinta) nueve minutos). en la sala de 
reuniones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de San Isidro. se reúnen los 
señores; lng. Luis Arturo Ponce Vaca. en calidad de presidente. quien preside la sesión y los 
señores vocales, Lic. Aníbal Rafael Guerrero vocal de la comisión de Arte. Cultura 1 Depone. 
Jng. Carlos José Mora Herrera vocal comisión de Producción } Emprendimiento. Magíster 
Luis Fernando Cadena Carrera. vocal de la comisión de Obras Publicas.) la Econ. Alexandra 
Cupuerán en su calidad de secretaria - tesorera de la institución. El Señor presidente lng. 
Luis Arturo Ponce Vaca. toma la palabra. inicia la sesión ordinaria dando el respectivo saludo 
de bienvenida dirigido a los señores vocales > posteriormente solicita a la Srta. Secretaria 
proceda con la lectura de la conv ocatoria, la !::con. Alexandra Cupuerán, saluda a los 
miembros del concejo del Gobierno Parroquial) procede a dar lectura a la convocatoria Nro. 
012-GADPRSI /PDTE-2025 "De acuerdo con lo establecido en el Art. 3 1 8  del Código 
Orgánico de Organización Territorial - COOTAD ) en calidad de representante legal del 
Gobie oquial de San l. ·a o me permito convocar a los Señores Vocales a la sesión de 

ia del Go oquiaJ de I dro. a celebrarse el día , iernes 30 de 
as 14h00 �!l'.lliici'.arde). en el salón de reuniones de 
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Mgrr Lw FemondO Codt.>na C 

VOCAL PRINOPAL C O.P 

GAD PARROQUIAlSAN JSIOAO 

lng Carlas Monidl/.lavarrrtf! M 
VOCAL PRINC,P� C M A 

GADP PARROQUIAL SAN ISIDRO 

la institución. ubicado en el primer piso del edificio "Casa de la Mujer Tejedora ... calle Juan 
Montalv o ) Cristóbal Colón. junto al parque Salud } Vida. a fin de tratar con el siguiente 
orden del día: /. Constatación del Quórum. 2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. 
presidente. 3. Evaluación y seguimiento integral de las acciones ejecutadas durante las 
festividades por los 141 años de parroquializacion de San Isidro. 4. Información y seguimientos 
a las actividades realizadas por las comisiones del Gobierno Parroquial durante el mes de Mayo. 
5. Entrega de planificaciones mensuales a cada una de las comisiones del Gobierno Parroquial 
para ejecutarse en el mes de Jumo. 6. Deliberación sobre la planificación. logística y recurso, 
necesarios para la realización del evento conmemorativo por el Día del Niño en la parroquia San 
lvidro y sus comunidades. 7. Asuntos Varios. 8. Resoluciones. 9. Clausura 

PRIMER PLNTO. - Constatación del Quórum. Al constar el quórum. se verifica la 
inasistencia injustificada del Ing, Carlos Manuel Navarrctc Molina. tras constatar todos los 
demás asistentes, se confirma la existencia del quórum requerido para la llevarse a cabo la 
sesión ordinaria Nro. 012-GADPRSI /PDTE-2025. de fecha, iernes 30 de mayo del 2025. 
SEGLNDO PUNTO. - Instalación de la sesión por parte del señor presidente. Toma la 
palabra el seriar presidente el Ingeniero Arturo Ponce. les da un cordial y atento saludo a todos 
los presentes en la reunión ) siendo las quince. treinta y nueve. declara instalada la presente 
sesión ordinaria. solicita a la Srta. secretaria-Tesorera. proceda con la lectura del siguiente 
punto del orden del día. TERCER Pl NTO.- Evaluación y seguirruento integral de las acciones 
ejecutadas durante las tesnvidades por los 141 años de parroqurahzacion de San Isidro. En el 
marco de la planificación de actividades recreativas y culturales por los 141 años de 
parroquialización de nuestra parroquia, se llevó a cabo la revisión y análisis de todas las 
actividades desarrolladas, con el propósito de evaluar su ejecución, su viabilidad y realizar las 
observaciones necesanas para el próximo año, felicitando la intervención del Lic. Anibal 
Guerrero como presidente de las Jornadas Culturales. 
Cl ARTO PLNTO.- Información y seguimientos a las actividades realizadas por las corrusiones 
del Gobierno Parroquial durante el mes de Mayo. en este punto el señor presidente sede la palabra 
d los señores vocales para que ex-pongan las actividades desarrolladas por cada comisión en donde 
todos concuerdan sobre las actividades desarrolladas en relación a las Jornadas culturales. 

Ql INTO PLNTO. - Entrega de planificaciones mensuales a cada una de las comisiones del 
Gob ierno Parroquial para ejecutarse en el mes de Jumo. En este punto el señor presidente hace 
la entrega formal de las planificaciones mensuales a los señores vocales con las actividades a 
desarrollarse de manera semanal por cada comisión correspondiente al mes de junio para lo cual 
firman su respectivo recibido. 

SEXTO PUNTO,- Deliberación sobre la planificación. logística } recursos necesarios para la 
realización del evento conmemorativo por el Día del Niño en la parroquia San Isidro ) sus 
comunidades. En este punto el señor presidente da a conocer la planificación prevista para la 
celebración del día del niño en las comunidades de Mortiñal ) Carlisarna respectivamente con el 
apoyo del grupo Pueruestar quien ha preparado ,u programa para el día sábado 3 1  de mayo de 
2025 en donde el GADRP San Isidro hará su apone económico con la entrega de refrigerios y �e 
da a conocer la planificación del día del niiio por parte del GADPR San Isidro para el día Lunes 
02 de junio en donde se realizará el evento en _el parque central con la presentación de payasos. 
juego, sorpresa. magia. } demás premios. SEPTIMO PUNTO.- Asuntos Varios. - El Sr. 
presidente informa a los presentes sobre la mrervención de la Remodelación de la Casa 
Parroquial, exponiendo aspectos relacionados con su estado actual y las posibles acciones a tomar 
para su mejora y mantenimiento, informando que se va a esperar 2 meses a partir de la firma del 
acta compromiso que se firmó en la sesión solemne del domingo 18 de mayo de 2025 con el 
Señor lng. Juho Cesar Robles Prefecto de la Provincia del Carchi, caso contrario en caso de no 
tener una respuesta afirmativa por p de la Prefectura, a partir del mes de J uho el Lic. Aníbal 
Rafael Guerr astillo como , al e la Comisión.de e, Cultura y Deporte esta delegado a 

d Espejo par la obra con los recursos propios 
al Arq. Franklin Cadena y sacar los 
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debidos permisos de trabajos varios para la intrevención de la casa parroquial por parte del 
GADPR San Isidro sin la firma de ningún convenio. OCTAVO PUNTO.- Resoluciones.- El 
Lic. Anibal Rafael Guerrero Castillo Vocal de la Comisión de Arte. Cultura ) Deporte 
mociona el traspaso de partida presupuestaria del proyecto NºS por el , alor de USD 500 
(Quinientos dólares de los estados Unidos de América). al proyecto Nº7 Campamento 
Vacacional 2025 para la entrega de materiales didácticos por el día del niño y cerrar el proceso 
de ínfima cuantía para los Campamentos Vacacionales por el valor de USD2000.00 (Dos mil 
dólares de los estados Unidos de América) a ejecutarse en el mes de Julio de 2025, aprueba, 
la moción del Magíster Femando Cadena con el objetivo de promover ) fortalecer la 
integración de los niños a través de actividades culturales) recreativas en la parroquia de San 
Isidro. NOVENO PUNTO. - Clausura. Sin más puntos que deliberar en esta sesión. el Sr. 
Presidente. siendo las 17h00. da por clausurada la reunión. agradeciendo la participación 
activa de todos los presentes. Acto seguido. solicita a la compañera secretaria proceder con la 
redacción del acta correspondiente. que reflejará de manera detallada todos los acuerdos 
tomados y las decisiones adoptadas durante la sesión. Además. señala que dicha acta deberá 
ser leída y aprobada en la siguiente sesión convocada por el Concejo Parroquial. con el fin de 
garantizar la transparencia y el adecuado seguimiento de los acuerdos alcanzados. Con esto. 
se concluye formalmente la presente sesión. 

Viernes. 06 de j nio del 21115 . 

• /2,y . .:::,¿;,,,,., 4m,,,,. '/,,,,,,,.,, �1,,,..., 

Cl: 040099540 J 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL DE SAN ISIDRO 

� (,1:/li«- 

. O-l0068'f.8 - O 
VICEPRESIDENTE - VOCAL C. A.C.D 

GAD PARROQUIAL DE SAN ISIDRO 

f 

h¡y ?,w-�- t&Mvrl"- l11wrrrl'r /,{,,f'1M 

Cl: 040122-181 - 1 
VOCAL PRINCIPAL C.M.R 

GAD PARROQUIAL DE SAN ISIDRO 

h,y. r:.,��7-ie::::±::� 
C l : 040144752 9 

CAL PRINCIPAL C.P.E 

SECRETARIA - TESORERA 
GAD PARROQUIAL SAN ISIDRO 

Mgrr. Luis F-emondo Cadena C. 

VOCAL PRINCIPAL C O P 
GAD PARROQUIAL SAN ISIDRO 

lntJ Corlo) Manul!l 'f_oWJrrett' M 
VOCAL PRINClft"Al CM.A 

GADP PARROQUIÁl SAN ISIDRO GAOP PARROQUIAL SAN ISIDRO UIAl ISIDRO 

1-fv,. &,,:� Á-;t;,l,NI;{. f.,.,,¿,,h',, r.;,,,✓---rrl 

Cl :  040 122 143-7  

RO 
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Lo certifica: 

IX) 

RA ,  

,4ota le, 4'U'Í6I( llo.012-fai¡Jrcf,:.:p,r,�; 
2025  

Yu Ah:.,a11J1a Jd Car 11it:1 I Cupuei d11 Ca, iet a, ecuatur iaua. cu calidad Je: Seer etat ia 

Tesorera titular del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San 
Isidro. actuando conforme a las facultades) atribuciones que me confiere la Ley. 
CERTIFICO que: La presente ACTA DE SESIÓN DE CONVOCATORIA Nro.012- 
GADPRSI/ PDTE- 2025. fue dada lectura y aprobada en la sesión ordinaria Nro.013- 
GADPRSI/ PDTE- 2025 del día, iernes 06 de Junio de 2025. 

r..»: 

SECRETARIA - TESORERA 
GAD PARROQUIAL RURAL SAN ISIDRO 

rng Ju s Arturo Pona v 

PRESIDENTE 

GAOP PARROQUIAL SAN ISIDRO 

'l'lfl Carios Manuel NOWJ�t� M M9tr Lu,5 F�rnondo Cadena e 

VOCAl PRINCIPAL e M.A VOCAL PRINCIPAL e O.P 

GADP PARROQUIAL SAN ISIDRO GAO PARROQUIAL SAN ISIDRO 
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